



网点开业

新网点相继开业,中联重科土耳其本地化布局持续深化

□ 品牌宣传部 李家宇

近日,中联重科在土耳其的布局进一步深化,德尼兹利网点和布尔萨网点相继开业,进一步完善了公司在土耳其的销售和服务网络,将为当地客户带来更多便利。中联重科土耳其子公司相关领导、当地客户与商业伙伴等参加开业仪式,并实现了超千万元的订单签约。

此次开业的德尼兹利网点,占地3500平方米,地理位置优越,能够为土耳其德尼兹利、阿菲永、艾登、乌沙克、屈塔希亚、穆拉等省提供服务,成为周边地区

销售、服务和备件的关键枢纽。布尔萨网点占地1200平方米,开业后将为土耳其布尔萨、巴尔克什尔、比勒西克和亚洛瓦等省提供配件供应、售后服务等支持。

土耳其是中联重科的重要战略市场,自2018年在伊斯坦布尔成立子公司以来,中联重科不断深化在当地的本地化布局,目前已在其境内建立了12个综合网点、3个中心仓库,打造了集行政、仓储、备件、服务和物流五位一体的中心平台,为当地客户提供全方位服务。

凭借优质的产品和日益完善的本地化布局,中联重科工程起重机械、建筑起重机械、高空作业机械、土方机械、基础施工机械等产品在土耳其当地市场占有率位居行业第一。随着新网点的相继开业,中联重科将为土耳其及周边地区客户提供更加便利和全面的服务,进一步推动公司业务在当地市场的快速增长,并助力土耳其当地建设。

中联重科德尼兹利网点开业现场。
李家宇 供图



中联重科旋挖钻机 ZR255R 助力马来西亚沙巴泛婆罗大道升级

□ 基础施工机械公司 王尔曼

近日,中联重科旋挖钻机 ZR255R 成功落地东马来西亚的重要城市沙巴,参与“一带一路”相关工程——马来西亚沙巴泛婆罗大道的全面升级改造。

该项目聚焦于对长达23.5公里的既有道路进行全面升级,将狭窄的双向单车道转变为宽敞高效的双向两车道高速公路。工程范围包括道路主体建设、桥梁设计施工、公共照明系统安装与优化、先进交通管控系统部署、环境保护措施执行、人行天桥建设及一系列附属工程。项目预计将在42个月内完成,确保工程按时按质交付,为沙巴州斗湖省拿笃县乃至整个地区的交通出行带来显著改善,推动当地经济社会持续发展。

中联重科旋挖钻机 ZR255R 在马来西亚沙巴泛婆罗大道升级项目中大放异彩。作为中联重科精心研发的高性能产品,ZR255R 凭借其卓越的设计、强大的功能和国际先进技术,成为项目中的关键设备。

该旋挖钻机动力头扭矩高达260kNm,适应多种工况,甩土效果优异;其吊锚架油缸和桅杆设计便于转场,动力头标配护筒驱动装置,可灵活安装花管。此外,第V代动力头配备先进的缓冲和减震装置,降低了整机震动,提高了施工效率。ZR255R 旋挖钻机还搭载长螺旋功能,适用于软土层作业,钻进高效且混凝土注入便捷。同时,其动力头浮动功能与搓管机一键供油功能相结合,能轻松完成20米以下的全护筒施工。

在沙巴泛婆罗大道项目中,ZR255R 旋挖钻机的出色表现赢得了国际赞誉,彰显了中国制造的高品质和高效能。这不仅巩固了中联重科在基础施工机械领域的领先地位,也展示了中国企业在国际基础设施建设中的重要作用。

旋挖钻机 ZR255R 在马来西亚沙巴泛婆罗大道施工。王尔曼 供图



中联重科“鲲鹏”32MPa 车载泵实力助阵“浙南第一高楼”

□ 混凝土机械公司 王博 林哲

近日,在鹿城广场——这座即将成为温州新地标的超高层建筑工地上,中联重科“鲲鹏”系列32MPa 车载泵正以其卓越的超高压泵送能力,书写着新的施工传奇。

作为总设计高度达389米的温州第一高楼,鹿城广场对施工设备的泵送能力提出了前所未有的挑战。面对超高层建筑,中联重科“鲲鹏”系列32MPa 车载泵凭借其强大的心脏——2台221KW WP7 潍柴非道路国IV 发动机,以及先进的BOSCH 高压共轨系统,表现出色。此外,搭

配升级后的泵送单元,最大理论泵送方量提升至110m³/h,泵送效率提升10%,行业同级别产品泵送方量最大,1小时可比友商多打10方混凝土。

一位在现场操作的机手表示:“这台车载泵太给力了!很有劲,压力大,打得高,而且速度也很快。”

截至目前,该台泵车已在鹿城广场顺利泵送至58层(236米),且泵送稳定,向着最终近400米的目标稳步推进,彰显了中联重科“鲲鹏”系列车载泵的

泵送实力。

除了卓越的超高压泵送能力外,“鲲鹏”系列车载泵还具备高效节能、智能操控、安全可靠以及易用省心等特点。通过铸造一体式阀组与第五代节能控制技术的结合,实现了压力损失的大幅降低和油耗的显著减少。

施工现场,另一位机手感慨道:“很省油,还智能,干活的效率也提高了,操作既安全又省心。”

同时,手机控制APP与自制无线遥控器的应用,让操作更加便捷、安全。行业首创的精准对

管系统,令对管时间缩短为5分钟以内,只需要1人操作,即可快速进入作业状态。车身四周的风险识别与监控系统,则进一步保障了施工现场的安全。

鹿城广场位于温州鹿城区瓯江畔,总建筑面积26万m²,是集商业、公寓、办公、酒店、会议中心为一体的大型城市综合体。项目建成后,将成为浙江超高层综合体建筑艺术和技术创新的里程碑。中联重科车载泵为项目顺利建设提供坚实的保障,共同见证这一城市新地标的崛起。

中联农机服务联盟正式成立

□ 中联农机公司 韩海波

2024年12月28日,在中联农机2025年供应商商务大会上,以“聚合于盟,服务协同”为宗旨的中联农机服务联盟(以下简称联盟)正式宣告成立。这一举措标志着中联农机服务体系迈向资源深度整合、协同创新发展的新阶段。

随着农业现代化进程加速,客户对农机服务期望持续攀升,不仅要求服务及时、专业,个性化培训、应急救援等多样化需求也日益凸显。中联农机公司联合供应商成立服务联盟,旨在更好整合多方资源,提升服务能力,打造差异化竞争优势,从而为广大客户提供更好的售后服务体验。

联盟将以为客户提供极致服务为核心目标,全方位布局服务体系。在服务网络建设上,联盟将全力打造“县县通服务网”,广泛吸纳各类服务人才,确保服务触角延伸至基层。在备件保障环节,联盟将合力构建“投得快,投得广”的高效备件投放模式,打造“3H 备件满足圈”,保障备件供应的及时性充足性。在团队建设方面,联盟将精心培育“四会、两强”专业服务团队,融合各方技术优势,以“521”服务理念为指导,全力塑造快速响应、高效行动、精准解决问题的服务合作生态,凝聚各方力量提升客户满意度。

中联重科大吨位泡沫消防车入列巨化集团消防队

□ 应急装备公司 许娟

日前,中联重科大吨位泡沫消防车PM250交付巨化集团保卫部消防大队气体防护站。

交付仪式结束后,应急装备公司服务经理屈景和售后服务工程师胡飞给消防队员们进行了现场实操培训,对该车的应用操作、维护保养、故障排除等全套流程进行详尽的讲解。

PM250消防车是交付到该消防站的第六台中联重科消防车。